



И ИЗГОНАТЬ ВЪСЪ, И ДАРЕКЪТЪ ЗА ВЪСЪ ЛЮБЪВН ДЪМИ ДАЛЪЖАТЬ МЕНЕ  
 РАДН. ЕТО ТОВА БЛАЖЕНСТВО ДА БЪДЕ ВАМЪ ОУТЪШЕНІЕ, ПОЧУВАНІЕ, И  
 ГОЛАМА РАДОСТЪ И БЛАГОДЪШІЕ Ш ДРЪЗН И ОУЧЕНИЦА МОИ. АЛА ТОВА  
 НЕ Е ТОКМО НА ОУЧЕНИЦА СВОИ ЗАПОВЪДАМЪ ХЪ ГДА НАШЪ. НО КОИ  
 ВЪ БРЪВА ВЪЗ НЕГО ВЪСИ ОУЧЕНИЦА ЕГШ СЪТЪ. ТАКШ И ДЪШНАМА ШО ПРА  
 ЗДНИВАМЕ СЪТЪИ БЕЛКО МЪЧЕНИКЪ ДИМИТРИИ, ШО БЪЛО ОТЕЧЕСТВО  
 ЕГШ СОУДНЪ ГРАДЪ, НА БЛАГОУСЪТНВАМА РОДИТЕЛИ СЪНЪ, РАДЪМОМЪ И  
 ДОБРОДЪТЕЛИЮ ОУКРАШЕНЪ И БЛАГЪ БЖІА БЪШЕ НА НЕГО С ЕТО ТОИ ПО  
 ДЪЖАМЪ ЕСТЬ ЗАПОВЪДИ ХЪВ. ОНЪ БЪМЪ ГПДАРЕВЪ НА СОУДНЪ ГРАДА  
 ОУТОЛКАА СЛАВА, НЕОГАТЕСТВО, АЛА НА ТОВА ВРЕМА БЪМО ГОЛАМОЕ ГО  
 НЕНІЕ, НА ЧТОЕ МЪЧЕНІЕ НА ХРІСТІАНІТЕ Ш МАКЪІМІАНА ЦАРА МЪЧІДЕЛА  
 ХРІСТІАНКАГО. АЛА ТОИ ЗА ЛЮБОВЪ ХЪВА ИЗРАДЪ ВЪ БРЪ ХРІСТІАНКЪЮ  
 НЕГЛЕДАМЪ НИ СЛАВА, НИ БОГАТЕСТВО, НИ ГПДАРЕСТВО, НИ ЦРЬОВОЕ ПРИЩЕ  
 НІЕ, НО ІАВНО ОУЧЕШЕ И ПРОПОВЪДЪВАШЕ ХРІТА ИСТИННАГО БГА, А ИДО  
 ЛАТЕ ОУКЪРЪВАШЕ И НЕ ПОЧИТАШЕ. ТОГШ РАДН КАТО ЧО МАКЪІМІАНЪ ЦАРЪ  
 ТАКОВАА ЗА СЪГШ ПРИВЕДЕ ЕГШ ПРИ СЕБЪ, И МНОГО ЛАСКАТЕЛИИ ДЪ  
 МИ ДЪМА ЕМЪ. КАТО ВІДЪ ЕГШ НЕ ПРИКЛОНИА, ТОГІВА ПОВЕЛЪ НА  
 БОИНАТЕ ТА СКОПИЕМЪ ЗЕДОША ЕГШ. И ТАКОВОЕ МЪЧЕНІЕ ПРИЛА  
 СЪТЪИ ДИМИТРИА. КОИ ХОЧЕ ДА ЗНАИ ДОБРЪ МЪЧЕНІЕ ЕГШ ОНЪ ДА  
 ПРОЧЕТЕ ЖИТІЕ ЕГШ, ПОНЕЖЕ ЗДЪ НЕ ПИСАХМЕ ВЪСЪ.

ТОГШ РАДН СЛЪШАТЕЛИ МОИ, И НАМЪ ТАКШ ПО ОБЕЩА Е, ВЪЛКІИ СКОРЪ  
 ДА ТЕРПИМЪ БГА РАДН, ИЗЪ ПРАБОСЛАВНЮ ВЪ БРЪ НАШЪ, ИЗЪ НАДЕЖДА  
 ВЪ БУДНІИ БЛАГЪ ШО ХОЧЕМЪ ДА ПОЛУЧИ НА ОНАМА СВЪТЪ. ПОНЕЖЕ СМНОГОЕ  
 СКОРЪЗЪ ПО ОБЕЩА ЕСТЬ НА ЛА ПОНДЕМЪ НА ЦРЬВО НЕМОЕ. АЛА ІАКО ХОЧЕМЪ ДА  
 ПОЛУЧИ ЕГШ ПОТРЕБНО Е НАМЪ ДА ВОЗЛЮБИ ТЪБНОЕ И ПРЕНКОРЕНОЕ ЖИВЕ  
 НІЕ. И КОГАСА СЛУЧИ НА НАША ЗА ВЪ БРЪ НА, КРЪПКО ДА ТОН, И ПОСТО  
 ИШЪ ДА ТЕРПИ, ДОКАЕ ПРИВЕДЕ СЕБЪ Ш БГА ПОМОЩЬ. КАКЪО ЕА ТЕРПЪЛИ  
 СЪТЪА ІА ПАН, И СЪТЪИ ДОБРО ПОБЕДНИИ МЪЧЕНИЦА, И ТАКШ НЕ МЕДЛЪНО  
 ПРИЛА СЕБЪ Ш БГА ПОМО, И СЪТЕРПЪНІЕ СВОЕ ПРИЛА ВЪ БУЦЫ СЪ НЕБЕ,  
 И ПРОГЛАВЛЕНА БЪИИ Ш БГА СДЪВНАМА ЧУДЕСА ИЗНАМЕННИ. ТОГШ РАДН  
 ІАМА ПРАЗДНИ ПАМАТИ И, И МОЛЕБНИЦА ПОЛАГАМЕ И НА БГА, ДА ВЪ МО  
 ДЪ БГЪ ЗА НАСЪ, ТА ДА ПОДАРИ БГЪ НА СІЛА И КРЪПО, КАТО ДА МОЖЕМЪ  
 НИИ ДА ТЕРПИ НА ПАСТЕН ІА СКОРЕМЪ ШО ПРИХОДА НА НА ШВІДНИИ И НЕВІ  
 ДНИИ ДЪШМА НАША. ТАКШ НИИ НА ОНАМА СВЪТЪ ДАНОМА НАБЕИ ВЪЗГО  
 БОРЪХЪ СЪТЪ ІА ПАН, МЪЧЕНИ, ПРЕПОБЕНА, И ПРАВЕДНА, И ДА НА СЛАДНІЕМЪ  
 ВЪ БУДНА РАДОТИ. О ХРІТЪ ГДЕМЪ НАША, ЕМЪЖЕ СЛАВА, БОВЪКІИ, ІАМИ.